## The Journal of Clinical Investigation

## **Inhibition of L-Thyroxine Monodeiodination by Thyroxine Analogs**

J Clin Invest. 1961;40(9):1637-1637. https://doi.org/10.1172/JCI104342C1.

Correction





- Thomas, L. The physiological disturbances produced by endotoxins. Ann. Rev. Physiol. 1954, 16, 467.
- Stetson, C. A. Studies on the mechanism of the Shwartzman phenomenon; certain factors involved in production of local hemorrhagic necrosis. J. exp. Med. 1951, 93, 489.
- Tocantins, L. M. The mammalian blood platelet in health and disease. Medicine (Baltimore) 1938, 17, 155.
- Gaddum, J. H. Free and conjugated histamine in Ciba Found. Symp. on Histamine, G. E. W. Wolstenholme and C. M. O'Connor, Eds. Boston, Little, Brown, 1956, p. 36.
- Kun, E. Effect of meningococcal endotoxin on histamine content of blood and tissues of rabbits. Proc. Soc. exp. Biol. (N. Y.) 1947, 66, 197.

- Feldberg, W., and Keogh, E. V. Liberation of histamine from the perfused lung by staphylococcal toxin. J. Physiol. (Lond.) 1937, 90, 280.
- MacLean, L. D., and Weil, M. H. Hypotension (shock) in dogs produced by Escherichia coli endotoxin. Circulat. Res. 1956, 4, 546.
- Borden, C. W., and Hall, W. H. Fatal transfusion reactions from massive bacterial contamination of blood. New Engl. J. Med. 1951, 245, 760.
- Bradley, S. E. in Shock and Circulatory Homeostasis.
  Trans. 1st Conf., H. D. Green, Ed. New York,
  Josiah Macy Jr. Foundation, 1952, p. 170.
- Stevens, A. R., Jr., Legg, J. S., Henry, B. S., Dille, J. M., Kirby, W. M., and Finch, C. A. Fatal transfusion reactions from contamination of stored blood by cold growing bacteria. Ann. intern. Med. 1953, 39, 1228.

## CORRECTION

On page 1133 of the article entitled "Inhibition of L-Thyroxine Monodeiodination by Thyroxine Analogs" by Frank C. Larson and Edwin C. Albright (J. clin. Invest. 1961, 40, 1132), three molar concentrations were omitted from Table I. The subheadings for columns 1, 2 and 3 of the table under the heading, "Per cent inhibition with increasing molar concentrations," should have been " $10^{-7}$ ,  $3 \times 10^{-7}$  and  $10^{-6}$ ," respectively.